

Poletni naravovarstveni tabor VGN v Desklah

Komisija za varstvo gorske narave pri Planinski zvezi Slovenije in Odsek za varstvo gorske narave Planinskega društva Nova Gorica vabita na **POLETNI NARAVOVARSTVENI TABOR v Desklah** od 21. julija do 27. julija 2024. Če rad preživljaš prosti čas v naravi, potem je naš tabor kot nalašč zate. Poletni naravovarstveni tabor je namenjen osnovnošolcem, ki vas zanima narava, uživanje v njej, njeno preučevanje ali varovanje. Na taboru se bomo skozi spoznavanje skrivnosti narave, ki nas bo obkrožala, naučili to bolje razumeti in se z njo povezati. Seveda ne na šolski, ampak na super zabaven način. Vsak dan bo poln raznih kratkočasnih aktivnosti.



KAJ ...bomo počeli?

Opazovali bomo razne živali in rastline, tudi zdravilne, se čudili čarom nočnega neba, prisluhnili zvokom gozda, odkrivali veččine preživljanja prostega časa v naravi, se razmigali skozi igro, zapeli ob tabornem ognju, ponagajali vrstnikom, se nasmejali ob družabnih igrah in... No, nekaj pa naj zaenkrat ostane skrivnost.

KDAJ? Od nedelje, 21. julija do sobote, 27. julija 2024

KJE? Taborili bomo v šotorih na tabornem prostoru v gornjih Desklah

KDO? Poletni naravovarstveni tabor je namenjen osnovnošolcem od četrtega do devetega razreda, čemur je program tudi prilagojen.

S KOM? Z varuhi gorske narave, vodniki in mentorji mladinskega odseka ter biologi, ornitologi in ostalimi ljubitelji narave.

KOLIKO? Prispevek znaša 160 € in vključuje železniški prevoz, taborni prostor, prehrano, vse aktivnosti in celotno organizacijo tabora. Če se prijavi več otrok iz iste družine, drugemu (in tretjemu, itd.) pripada popust 20 €.

KAKO SE PRIJAVIM? Izpolnite prijavnico, ki jo dobite na spletni strani PD Nova Gorica, in izpolnjeno pošljite preko elektronske pošte na **info@planinsko-drustvo-ng.si** s pripisom NARAVOVARSTVENI TABOR 2023_ali prinesite na sedež društva, Bazoviška ulica 4, 5000 Nova Gorica. **Prijave zbiramo do zapolnitve mest oziroma do 24.6.2024.**

Vse dodatne informacije dobite na mob. št. 040 222 137 Danijela Medveš ali 031 868 003 Tjaša Mirt.

NAČIN PLAČILA? Plačilo se izvede na namen tabor VGN ali na TRR: **SI 56 0400 1004 6570 756** ali na sedežu PD Nova Gorice v času uradnih ur v enem ali dveh obrokih (ob prijavi 80€, preostanek prvi dan tabora).

Nekaj dni pred začetkom tabora bo sklican sestanek z udeleženci in starši, kjer vas bomo seznanili z ostalimi podrobnostmi.

PREVOZ DO TABORA? Iz Nove Gorice bo organiziran prevoz z vlakom, zadnji dan pa po otroke pridejo starši, kjer vsi skupaj pojemo kosilo.